

FENOMENALNA ZAVRŠNICA 2019. Bogati programi i savršeni vremenski uvjeti obilježili za

Još nikad toliko šušura,

Sunčano, gotovo proljetno vrijeme bio je onaj presudni »začin« koji je finish 2019. učinio savršenim. Još nikad toliko šušura i gostiju na kraju prosinca na otocima. Posvuda glazba, žamor, mirisi kuhanog vina i fritula, crvene kapice, nasmijana lica - i otočana, i brojnih turista



Tradicija se nastavlja - veseli novogodišnji kupaći u Klimnu



Vesela silvestarska ekipa



U rapskim utrckama uživali i najmlađi



Krčki pršutar Vjeko Žužić častio besplatnim pršutom - pa da su Boduli škrti!



Picigin na badnje jutro - veterani KK-a Zlatni otok

Otkaçene utrke

Drugu godinu zaredom u organizaciji Triathlon kluba Rab održane su novogodišnje trkačke utrke u povijesnoj jezgri grada Raba. Uz glavnu utrku na 8.640 metara, održana je i rekreativna dužine 4.320 metara te šest dječjih utrka. Startalo je ukupno 68 natjecatelja. Pritom je posebno atraktivna bila novogodišnja pivska Pan utrka, koja osim trčanja (2 km) podrazumijeva i ispijanje pive za vrijeme utrke (1,4 l), pa su u njoj uživali i trkači i publika.

“Iznimno smo zadovoljni turističkim rezultatima ostvarenim u prosincu 2019., a sada slijedi još zanimljivija godina prepuna iznenađenja i sportskih događanja

Dalibor Cvitković



Krku, čija je Vela plaća pučala po šavovima na tradicionalnoj zdravici gradonačelnika. Krčani i njihovi brojni posjetitelji pristigli sa svih strana Bodulije kako bi se uz

Ines MICULINIĆ

Ako je ikad itko pozdravljao globalno zatopljenje, onda su to bili svi koji su proteklih tjedana imali priliku boraviti na otocima Kvarnera, kao i samo otočani koji su se zbilja potrudili osmisliti još nikad tako bogate i sadržajne adventske programe - i za sebe i za potencijalne turiste. Prekrasno, sunčano, gotovo proljetno vrijeme bio je onaj presudni »začin« koji je finish 2019. učinio savršenim. Još nikad toliko šušura i toliko gostiju na kraju prosinca na otocima. I to na svima redom. Posvuda štandovi, glazba, žamor, mirisi kuhanog vina i fritula, crvene kapice, nasmijana lica - i posjetitelja, i ugostitelja, i organizatora. I tako sve do atraktivnih silvestarskih završnica uz ono najbolje što pruža hrvatska estrada. Gotovo ljetni uvjeti bili su savršeni za druženja i zabave na otvorenom, a umjesto bijeloga, otočani su imali pravi morski Božić jer, kupalo se na sve strane,

gotovo masovno, brčkalo se, skakalo, sve uz salve pozitivnih emocija. Kupaći s crvenim kapicama bili su atrakcija na lošinjskoj plaži Veli žal, u Rabu te tradicionalno u Klimnu. I na badnjak, i na božićno jutro, i prvoga dana nove godine....

Ispraćaji u podne

Otočne turističke zajednice kao da su se ovog puta natjecale koja će prirediti bolji program u dane blagdana, uspijevši mobilizirati mnoge udruge i pojedince. Tako su lokalne klape pjevale na sve strane, orkestri i harmonikaši svirali, folkloriši plesali, lovci kuhali, volonteri darivali, prikupljali donacije, djeca se zabavljala.... Na staru godinu u otočnim su gradićima ispraćaji kretali već u podne. Najživlje je bilo u gradu

20%
turista više nego lani boravilo je zadnjih dana prosinca 2019. na Lošinju

Na otocima uživalo više od sedam tisuća turista

Prema podacima Turističke zajednice otoka Krka, na doček Nove godine na tom otoku odlučilo se oko 2,5 tisuće mahom stranih posjetitelja koji su u zadnjim danima 2019. i više no dobrom otočnom godišnjem turističkom rezultatu donijeli solidnih, dodatnih desetak tisuća noćenja. Prema podacima TZG-a Raba, u novogodišnju noć na tom je otoku ušlo i oko 700 turista. Pored hotela, i privatni su iznajmljivači odlučili ponuditi svoje kapacitete gostima tijekom zimskog perioda.

Prema podacima TZG-a Malog Lošinja, tamo je novu 2020. godinu dočekalo je 3.432 gostiju (20% više nego godinu prije). Novogodišnji je doček najviše privukao Austrijance (iznad 50%), Slovence, Nijemce te Hrvate, a najveći broj noćenja ostvaren je u hotelima (2.032), kampovima (960) i privatnom smještaju (307).

»Iznimno smo zadovoljni turističkim rezultatima ostvarenim u prosincu 2019., a sada slijedi još zanimljivija godina prepuna iznenađenja i sportskih događanja što i ne čudi obzirom da je Lošinj ponosni nositelj titule Europskog otoka sporta za 2020. godinu«, izjavio je direktor TZG-a Malog Lošinja Dalibor Cvitković.

je dane prosinca na otocima i pridonijeli dolasku brojnih turista

ostiju i - kupača



Krčka podnevna fešta pod kišom konfeta



Hrabra ekipa na lošinjskoj plaži Veli žal



Posvuda nasmijana lica - Mali Lošinj



Čelnica TZG-a Krka Nataša Jurina nazdravila i bendu



Turisti uživali u prekrasnim danima i idili otoka - prizor s lošinjske rive



Sudionici pivske utrke u Rabu



Kad Djedovi Mrazovi zaplivaju



Trkom ulicama kamenoga staroga grada



Lošinjskoj fešti ritam davala harmonika



Toni Cetinski uspostavio odličan kontakt s publikom

šampanjac i dobru glazbu u vedrom raspoloženju oprostili od 2019., a slično je bilo i u Cresu, Malom Lošinj i još mnogim drugim otočnim sredinama.

Večernji dočeci na otvorenom bili su pak posebna priča. Zahvaljujući zvijezdama poput Petra Graše (Mali Lošinj), Tonyja Cetinskog (Rab) ili popularnog Jole (Novajla), čijim su nastupima prethodile svirke otočnih bendova i DJ-a, tisuće ljudi sjatile su se na otočne trgove i veselo i raspjevano, uz odbrojavanja, (ponegdje) vatromete i šampanjce, ispratili 2019. Neki su se pak odlučili za organizirane dočeke u restoranima, konobama i hotelima ili pak

na kućnim feštama od kojih su mnoge opet završile na - trgovima.

Turisti uživali

Mnogi su otočni hoteli tijekom božićno-novogodišnjih blagdana otvorili svoja vrata te imali organizirane dočeke, poput Malina ili Vinotela Gospoja, Valamarovih hotela na Krku i Rabu ili pak lošinjske Jadranke. I svi su bili lijepo popunjeni, a radili su čak i neki kampovi. Lijepo vrijeme maksimalno su iskoristili i turisti, mahom Austrijanci

i Slovenci, uživajući, osim u blagdanskom šušuru i domaćim delicijama, u šetnjama prirodom i otkrivanju otoka ili se pak predajući nekoj »žešćoj« rekreaciji.

Sve skupa, ljestvica je visoko postavljena, pa nema sumnje da će se otočani potruditi i završnicu netom započele, 2020. godine osmisliti još i bolje i nema sumnje da će uspjeti u tome jer - dobar je to uostalom put prema cjelogodišnjem turizmu. Samo da ih iznova posluži vrijeme...